Tect mo reomerpuu 11d 7 KJjacca
. B tpeyronsuuke ABC mnpoenena meanana BK. Haiinute AC, ecniu AK=3
CM.
I)4dcm. 2)6¢eMm. 3) 7 em. 2) cm.
. Yraet AOB u BOC cmexnble. Haiinute yron AOB, eciu yron BOC
pasen 40°.
1) 90° 2) 45° 3) 140° 4) 110°
. Touku A, B u C nexar Ha npsmoii. Touka B nexut mexny Toukamu A u C.
Haiinute nmuny orpeska AB, eciiu AC=4 cm. u BC=1,6 cwm.
1) 2,4cm 2)3,6cm 3)5,6 cm 4) 1,8 cm.
. OZMH U3 OCTPBIX YIJIOB MPSMOYTOJIBHOTO TpeyroabHuKa pasex 30°.
Hannure mpyroit ocTpblid yroJ.
1) 60° 2)30° 3)45° 4) 90°
. Kak Ha3bIBaeTcs 0Tpe30K, COETUHSAIONINMN LIEHTP OKPYKHOCTHU C JIF000i
TOYKOM 3TOUN OKPYKHOCTU?
1) nuametp 2) xopaa 3) nyra 4) paauyc

6.HazoBuTe, CKOJIBKO PaBHBIX Map TPEYrOJIbHUKOB Ha PUCYHKE

7. Ilpu mepecedyeHnn IBYX MPSMBIX CYMMa JIBYX YIJIOB paBHA 48°. Haitnure

BCIIMYUHY HauOOJIBIIETO U3 YIJIOB.

8. B paBHOOEIpPEHHOM TPEYTOJIbHIUKE OCHOBAHHE PABHO 3 CM., a OOKOBast

cTtopoHa Ha 1 cM. 6ombiie. Haiinure nepumMeTrp TpeyroiabHUKA.

9. Pa3HOCTH MEXIy IBYMSI OMHOCTOPOHHUMH YTJIaMHU TIPU TIEPECCUCHUH

[apaJUICIIBHBIX MPSIMBIX CEKYILE paBHA 24°. Haiimmre HanGompmmii YTOJL

10. B tpeyromnbuunke ABC yron B pasen 60°, yron C pasen 50°, BM BbicoTa.

Haiinure yron ABM.



